Zatgcznik do Uchwaty Nr X1/129/2020
Rady Gminy Fabianki
z dnia 7 lipca 2020 roku

Aktualizacja inwentaryzacji wyrob6éw zawierajacych azbest
z terenu gminy Fabianki

2020



LEGENDA:
Wiasnosé:
0: osoba prawna
1: osoba fizyczna
Rodzaj wyrobu:
1: ptyty azbestowo-cementowe pfaskie
2: plyty azbestowo-cementowe faliste
Rodzaj zabudowy:

1: budynek mieszkalny

N

: budynek gospodarczy

w

: budynek przemystowy

4: budynek uzytecznosci publicznej

v

:inny: zadaszenie, wiata, szopa, garaz
6: budynek mieszkalno-gospodarczy
7: azbest zmagazynowany
Stopien pilnosci:
1: konieczne usunigcie
2: ponowna kontrola stanu za rok
3: ponowna kontrola stanu za 5 lat

Tekst — zmiany w inwentaryzacji



€ O€T z 1 1 1000°C LO8THO 174 6T - - upngog 4z
€ 00T 4 z T 1000°Z LO8TH0 El74 6T 3 = ungog "9z
€ 062 4 T T 1000°Z" L08T¥0 v/sve 8T - - unndog ‘ST
€ 09T 4 ¢ T 1000°C L0O8TH0 T/t LT - - upngog 74
€ S9 4 4 T 1000'C L08T¥0 T/t LT - - upnsog €T
€ 08T z z T T000'C LO8THO 1/vve 9T : - upn3dog K44
€ oze [4 [4 1 1000°C LO8THO 1/vve 9T - - upn3og ‘12
€ 00T 4 T T 1000°Z LO8TH0 €/62t vT - s undog "0z
€ 0ST 4 4 T 10007 L08T¥0 €/622 vT . 5 upngog ‘6T
4 0s 4 4 1 10007 LO8T#0 €/62t vT - 7 ungog ‘81
€ 08T 4 T T T000°C LO8TY0 1/82¢ [43 - = unngog LT
€ SPT z 4 1 1000°Z" LO8TH0 1/8tC [4 - 2 unsog ‘91
€ ovT 4 1 T 10007 LO8THO T/Lee T = = ungog ‘ST
€ 0€? 4 4 1 10007 LO8T#0 9/ST€ 6 = - upngog s
€ STT [4 1 T 1000°C LO8T¥0 z/oze 9 - - upngog €T
£ 94 z 4 1 10007 LO8TH0 z/oze 9 - - upnsog 4
€ 0rtT z z T 1000°C LO8TYO z/oce 9 - - upngog TT
€ oze z z T 10007 LO8TYO Z/8y S - - upnsog ‘0T
€ 06T z 4 T 1000°C LO8THO 7/8v S - - upngog ‘6
€ ove z z T 10007 L08TH0 8/8T¢ € - - upnsog ‘g
€ 0€T 74 T T 10007 LO8T+0 8/81¢ € - - upn3og L
€ ove [4 14 T 1000°C LO8TY0 7/8T¢ 1 - - upngog ‘9
€ orT 4 4 T 1000°C LO8T¥0 /812 T - - upnsog G
€ O€T z 1 I 10007 LO8TO z/eT - - - upngog ‘b
€ otT T [4 T 1000°C LO8THO 08 - - - upnsog ‘€
€ 00T [4 z T 1000°C L0O8T¥O 602 - - - upngog Z
€ S6 4 14 T 1000°C LO8THO 60T 5 - - upnsog 1
w m
WMMM_“ :WM“”B _.”MM_MH JMNMMME psousesm | AufAouspima gdiqo .WMM“.HN__\”“ haw_“ﬂﬂ ealn Eo%ﬂw%.c. 250MOds[BIA dq

auzoAzyy Aqoso — pjueiqey Auiws s1uaua) eu 3saqze YoAokfesaimez MoGoJAM efoezAiejuamuy




= 0 z T T T000°C LO8TY0 1/€8 L9 upngog ‘19
€ O€T z 4 1 1000°C LO8TY0 ot/e8 S9 upngog ‘09
€ 06 4 4 1 1000'7 L08T¥0 ot/z8 S9 ungog 65
€ 08 T 4 T 10007 LO8TYO LL 09 upnsog ‘85
€ 0zt 4 9 T 10007 LO8T¥0 18 85 upngog ‘LS
€ 06 z T T 1000°C LO8TH0 7/68 S upn3sog ‘9§
€ 09 z z T 1000°C LO8TYO S/v0T 4] upn3og 'S§
€ 6 4 4 T 1000 LO8TH0 8/T¢1T v6Y upn3og R4
3 0€T 4 T P’ 1000°C LO8TYO 8/121T vy unngog €S
€ ozt ( z T 1000°C LO8TYO 8/1¢1 ve6Y upn3og K4
€ 09 4 z 1 T000°CLO8TYO 9/veT Ly upn3og ‘1§
€ 0LT 4 T T 1000°C LO8TYO 9/ttt LY upngog 0§
€ 09% [4 4 T T000°C LO8THO (494944 £ upn3og ‘6
€ oL 4 [4 1 1000°C LO8TYO (494944 197 upn3og ‘8
€ 08T T T 1 T000°T LO8TYO (494 9x4 197 upn3og ‘LY
€ 98 T z 1 1000°C LO8TYO 2/89T oy upn3og ‘9
€ 08T Z 4 T 1000'C LO8BTYO 7/89T oy upnsog ‘St
€ Sy T 4 T 1000°C LO8TYO 2/89¢ ov upnsog §%4
€ 009 4 4 1 10007 LO8TH0 7/€9t LE upngog "
€ oty z 4 T 1000°C LO8TYO z/€9t LE upn3og Ty
€ 00T 4 T T T000'C LO8TYO T/€9¢ LE upndog ‘o
€ 0€T 14 T 1 10007 LO8T¥0 6v/0TC Vo€ un3og '6€
€ ovT 4 i 1 11007 LO8T¥0 1/¥S¢ V€ upngog '8¢
z S8 T z T 1000°C LO8T¥O 1/8%C Le upn3og "LE
€ 08T z 14 T 10007 LO8TH0 Z/ten 9z upn3og ‘9€
€ 09T T T T T000°'T LO8THO 1/Tet v9z upn3og ‘S€
€ 00€ z 4 T 1000°C LO8TH0 z/ott € upndog ‘vE
€ 09 4 S 0 1000°C LO8TH0 z/ozt {14 upngog €€
€ 09 4 z T 1000°C LO8TYO T/Lve 1z upndog ‘TE
€ 0ST z z 1 1000°T LO8TY0 T/LvT 114 upn3og ‘0€
€ 0zt 4 T T 10007 LO8TH0 9/611 014 unsog "6
i 0s 4 T T T000°C LO8TYO 9/611T (014 upn3og '8¢




€ 43 4 z T 1000°Z L0O8THO 9 T upn3og ‘€6
€ StT 14 T T 10007 LO8TH0 SZ/1y 6€T upngog ‘6
€ S9 T T T 10007 L08T¥0 Z/st O€T upndog 16
€ 0s 4 [4 1 1000°T L08TH0 Lt 6¢T upndog ‘06
€ 4 4 4 1 10007 LO8TH0 62 87T upngog ‘68
€ SE z z T 10007 LO8TY0 [43 445 upn3sog ‘88
€ 114 z S T 1000°C LO8T¥0 7 LTT upnsog ‘L8
€ ST z S 1 1000°Z” LO8T¥0 Sy 11T un3og ‘98
& (014 & T T T000°C LO8THO S2/60T STT unnsog 'S8
€ 09T 4 T T 10007 LO8TH0 144 €11 upnsog ‘v8
€ 0zt T T T 1000 LO8T+0 9/00T (443 upnsog "€8
€ ozt 4 T T 10007 LO8T¥0 ST/00T JC1T upngog 4
€ SST z 1 T 1000°T £L08TH0 Se/ty V60T upn3og ‘18
€ 0€T [4 1 T 10007 L08TY0 0€/90T1 L0T un3og ‘08
€ 09 z 4 T 1000°Z LO8TY0 0€/90T LOT unngog 6L
€ ozt 4 [4 T 1000°C LO8TYO 0€/90T L0T upn3og ‘8L
€ STT z 4 T 1000°C LO8TH0 0€/90T L0T upn3og ‘LL
€ ovt z z T 10007 L08T0 z/sot 90T upn3og ‘9L
€ S8 z T T 1000°C LO8T¥O Z/v01 €0T upn3og "SL
€ 0€T 4 T I 10007 LO8THO 1/€01 z01 ungog VL
€ 09T r4 T 1 10007 LO8TH0 €/1v 200t un3og ‘€L
€ S9 rd 4 T 1000°C LO8TYO v/Ty V00T upn3og K44
€ ovT T 1 T 10007 LO8T+0 v/1v V00T ungog L
€ ove 4 € T 1000°C L08TY0 7457 00T upn3sog ‘0L
€ 09T 4 T 1 10007 L08T#0 1T/1v 400T upngog "69
€ SET z 4 i 1000°C L08T¥0 tT/16 €8 upn3og ‘89
€ 0zt 4 1 T 10007 L08TH0 90T/0% 418 ungog L9
€ o]3 (4 T 1 T000°Z LO8TH0 ot/ov YL ungog '99
€ oct 4 T T 10007 LO8T#0 ot/ov YL ungog 'S9
€ SET z T T 10007 L08TY0 6/0v €L upn3og v9
€ 0z z T 1 10007 LO8T¥0 8/0v (42 un3og ‘€9
€ GET 4 T T 1000°C LO8TYO 8/0v A upnsog 29




€ 08T 4 < 1000°C LO8T¥O ¥/S9T S€E eznQ ediway) 'STT
€ [0} < S Z000°C L08TY0 86T 143 eznqg eaiway) R74n
€ (174 f4 1 T000°7 LO8TYO T/€81 €€ eznq ed1wRyd "€CT
€ 009 G 9 T000°C L08TYO T/€8T €€ ezng edjwayd raan
€ 06 74 S 7000°C LO8IYO 1/€8T €€ ezng ediwpey) ‘IZT
€ 091 T T 7000°C LO8THO €/€LT [43 eznQ edwpyd ‘ot
[4 08 4 Z 7000°C LO8TH0 ¥/681 0€ eznQg ealwidy 61l
£ ot Z S 2000'T LO8TY0 €9¢C 6¢ ezng ediwy) ‘81T
€ (0154 F4 C 2000°C L08TH0 €/08T 8¢ ezng eaiwy) LT1T
€ (0133 4 4 7000°T LO8TYO €/20t 9¢ ezng eslwRYy) 91T
€ (0]3 [4 S 7000°C LOSTYO €/c0t 9¢ ezng edwisyd STT
€ 0€¢ 4 C 7000°C L08T¥O T/€1C SC ezng ediwRYyd YT
£ 09 4 T 70007 LO8TH0 T/€TC S¢ ezng edlwpyd ‘€Tt
€ ozt 4 T 2000°C L08TH0 e 144 €ZnQ edlwsy) A
€ 0s 4 4 7000°C LO8TH0 (0174 €T eznQ ealway 111
€ ove € C 2000°C L08TY0 01¢ €C eznQ eawsyn ‘01T
= 08¢ C 4 7000°C LO8TYO 1/5TC [44 ezng ediwRy) ‘60T
€ 09 C T 2000°C LO8T¥0 §/sTT TC €znQ ealwpyy ‘80T
€ 00T C 4 2000°C L08TY0 T/€2¢ 6T eznQ edlwsy) 'L0T
€ (V74 4 C 2000°C LO8TY0 9/0ze 9T eznQg eaiwsyy ‘90T
€ 01¢ ¢ ¢ 7000°C LO8T¥0 62¢ 0T ezng esiwpy) ‘S0T
€ 08T C 4 2000 LO8TH0 T/LEC L €znQg eslwsy) v0T
€ 0€T 4 Z 2000°C L08TY0 T/LET L eznQg ediwey) ‘€01
€ S0T C T 7000°7 LO8T¥0 T/LET L €zng eaisy ot
€ 0€T T T 7000'Z£08TO0 €2/9¢¢ S eznQ e21WRY) 10T
€ (0749 [4 [4 T000°C LO8TYO €2/9¢€C S eZnqg estwsyd ‘00T
3 ozt C T 70007 L08TH0 €E€T ezng eaiupy)d 66
€ 0€T z T 7000 LO8TY0 €€T ezZnq edIWRY) ‘86
€ 04T Z [4 7000°C LO8TY0 EET eznqg eswsy) ‘L6
€ 06 4 S 2000°C L08TY0 EET ezng ediwpRYy) ‘96
€ 09T [ 1 7000°C LO8TYO C/SET eznQ ediway) 'S6
€ O€T 4 T 10007 LOSTYO 9v/0ov £VT upngog ‘v6




€ 06 [4 T T 2000°CL08TYO 9/svT €9 eznQ edlwpRY) "LST
€ 00T z 1 1 2000°C LO8THO v/18 BE9 BZnQ ediwpRYy) ‘95T
€ 06 [4 T T 2000°7 L08TY0 8/Sve €9 eznQg esiwpy) ‘GST
€ 0s 4 z T 20007 L08TYO 274 29 eZnQ edIWRRYD "vST
€ 09T [4 T T 7000°C LO8TH0 1474 29 eZNQ BAIWRRYD "€ST
€ (074 z [4 T 2000°C L08TYO L/eve 19 eznQ edlwRy) "ZsT
€ 09T 4 T T 7000'Z" L08T¥0 €/06 65 BZNQ B2IWRYD "TST
€ 08 (4 z T 7000 L08TH0 €/68 85 BZNQ edIWRY) ‘0ST
€ 0ST 4 T 1 70007 L08TYO €/901 LS BZnQ ed|wpRy) "6vT
€ Y44 z z T 70007 LO8TH0 €/90T LS BZNQ edIWRYD "8YT
€ 0€T [4 T T 7000°C LO8THO 2/901 VLS BZNQ ed1WRYD LYT
€ oL 4 4 T 70007 LO8TYO 2/96 95 eznQ edwWRY) oY1
3 0 % T T 20007 LO8TH0 ?/96 95 eZNnQ edlwpy) ‘SYT
€ 08 z [4 T 2000°C LO8TYO T/L1T s§ eZNQ EdIWRRYD "PrT
€ oze 4 z T 7000 L08TH0 T/L1T ss BZNQ B2IWRYD "€VT
€ ozt T T T 70007 L08TH0 T/L1T SS eznQ ediwpRy) Wi
€ SE 4 S T 7000°C LO8TYO [ 4474 €S eZNQ eAWRYD THT
€ 08T z 14 1 70007 LO8THO 1/S1¢ (4 BZNQ ed1WRYD K024
€ o 4 [4 T 7000 L08TH0 9/€91 15 eZNQ eWRRYD "6€T
€ ove [4 z T 20007 L0O8TY0 1/521 6 BZnQ edlWRYyd "8ET
€ 43 4 S 1 70007 LO8T¥0 1/5TT 34 ezng ediwsy) "LET
€ ¥T [4 z T Z000°C L08TH0 T/LeT Ly ZNQ EdIWRYD "9€T
€ ozt 4 T T 20007 LO8TH0 1/LTT Ly eZnQ ediwipy) ‘SET
€ 08T 4 T 1 70007 L08TY0 T/LeT Ly BZNQ ed1WpRY) "YET
€ ozt [4 z 1 Z000°C LO8TYO TET 144 eZnQ BdIWRYD "€ET
€ 06 z T T 20007 LO8TYO T€T 124 ezZNQ edIWRYD "TET
€ 0€T [4 z T 70007 L08TY0 vET o eZNQ BAIWRY) “T€T
€ oTT z 1 T 7000°T LO8TYO €/S€T VoY eznQ ediwpRYy) ‘0€T
€ ovT T z T €000°C LO8TH0 S/ovT 6€ ezng estway) ‘62T
€ (0]47 z 9 1 2000°C LO8T0 L£/991 LE eZnQ B2IWRYD ‘87T
€ ozt z z T 20007 LO8TYO £/99T LE ezng earwpRy) "LTT
€ ovT [4 T T 2000°C LO8THO €/SLT BLE BZNQ e2IWRYD ‘97T




€ S9 z 4 1 7000 LO8THO (0} 6 BZnQ ed1WRYD 68T
€ S6 (4 T T T000'C LOBTYO 1/ts 68 eZNQ e21WRYD ‘881
€ 0s 4 4 T T000°C LO8TYO 1/ 68 ezng ed1wpRY) “/8T
€ T z S T 2000°C LO8TYO 1/2s 68 ezng edlWpRY) ‘98T
€ oL [4 T T 20007 LO8THO €/09 98 ezng ediwpRyd 'S8T
€ 0¢ [4 q T 7000°Z L08TH0 €/09 98 ezng edlwsyd ‘v8T
€ 0SsT z 1 T 70007 L08TH0 /19 S8 eznq ed1WpRYD "€8T
€ 08 4 T T Z000°T L08THO 8/79 8 eznQ edIWRYD 781
- 0 4 T T 7000 L08TH0 9/29 qv8 eZNQ B2IWRYD ‘181
€ 09T z 1 T 70007 L08TYO s/vet BEY eznQ edIWRYD ‘08T
€ ov z S T 2000°C LO8TYO s/vet eEg eznQ ed1wRY) ‘6LT
€ oy [4 z T 7000 LO8THO €/29 €8 eznQ edIWRYD "8LT
€ Sy z ¢ 1 70007 LO8TY0 T/v9 8 eZNQ BAIWRRYD LLT
€ 0€T 4 [4 b 7000°T LO8TYO oL LL BZNQ edWRYD ‘9LT
€ ovT T T T T000°T LO8TYO oL LL BZNQ edNWRYD ‘SLT
€ 00T 4 T 1 20007 LO8TYO T/1L SL ezng edWRY) R7AS
€ <8 T T T 7000°C LO8TYO 2/66 VEL ezng ediwRYyd "ELT
€ 01T z [4 1 70007 LO8THO 7/66 VEL ezZnQ eIWRRYD KA
€ 09 [4 1 1 2000°T LO8TYO vL [ eznq edwpRY) TLT
€ 0§ 4 [4 T 2000°C LO8THO vL (42 BZNQ ed1wRYyD ‘0LT
€ 09T 4 1 i T000°C LO8TYO T/SL 1L eznQ edtwRy) 69T
€ 0s 4 4 1 70007 LO8TYO T/SL 172 eznQ ediwpRYd ‘89T
€ (074 4 z T 2000°C LO8THO €/9L oL BZNQ ed1WpRYy) "L9T
€ 012 [4 [4 T 7000 L08IH0 LL 69 BZNQ e21WRYD ‘9971
€ 0ST 4 T T 7000 LO8TH0 7/98 89 BznQ edlwpRYy) "S9T
€ ovT T 9 T 7000 L08TH0 1/08 L9 eZNQ B2IWRYD "v9T
€ 08t [ s 1 70007 LO8TYO 1/08 L9 BznQ edlwRYy) "€9T
€ o z S T 70007 L08TH0 1/08 L9 eznq edlwpRYy) 791
€ 08T (4 4 1 70007 LO8TYO /08 L9 eznq ed1wRY) ‘19T
€ 00T T [4 1 20007 LO8TYO €/€8 59 ezZnQ edIWpRYD "09T
€ 09T z T T 2000°C LO8TYO €/€8 S9 eznq ediwpRY) ‘65T
T 06 [4 L T 70007 L08TY0 8L ¥9 BZNQ E2IWRYD ‘85T




€ [ é 9 T €000°CLO8THO 1/0L 6¢ BlEIN BdIWBYD "12e
€ 0og 4 [4 T €000°C L08T¥0 v/0L 6T BIRIAl BOIWERYD "0zt
€ ove [4 [4 T €000°C 08I0 T/SL 8T BIBIAl BOIWERYD ‘617
€ 06T 4 z T €000°C LO8THO z/og 9z BIEIA BOIWRYD "8T¢C
€ 0zt z 4 T €000 LO8TH0 /62 14 BlBIAl B21WBYD "LTT
€ 08T [4 1 i €000°C LO8THO 9/9t (114 BIBIA BOIWRYD ‘91T
€ ote [4 [4 T €000°C LO8TH0 €/8S 6T BIRIA B2IWBYD ‘STT
€ 0€T [4 4 T €000°7 LO8TY0 /95 8T BIEIA BIIWIBYD R 44
€ 0€T 4 T T €000°Z" LO8T¥0 €/95 8T BlR|A BIIWRYD "€TC
€ 00T 4 4 1 €000 LO8T¥0 ET/ve LT BIE BJIWRYD K474
€ 091 T 4 T €000 LO8TH0 1/L5T 9T BIRIA B2IWERYD "T1C
€ 00t z 4 T €000°C LO8TH0 1/t ST BRI BIIWIRYD ‘0Tz
€ 08¢ 4 [4 T €000 L08TH0 €/6 vT BIEA BIIUBYD 60T
€ 00T z 4 1 €000°C LO8TH0 8/te €1 BIEIN B2IUBYD "80C
€ 0S¢ z 4 T €000°C LOBTYO z/os 43 BlEIAl EdIWBYD "L0T
€ (0]74 [4 Z 1 €000'C LO8TYO z/0s [4 iR B2IWERYD ‘90T
4 Sy z 4 T €000°C LO8TYO /vy 1T BIRIA BOIWRYD 's0T
€ 08¢ T z T €000'" L08T¥0 z/1s 6 Bie|\l B2IWRYD 'v0T
€ 08¢ [4 [4 T €000°7 LO8TYO v/0T L IR BIIWBYD "€0C
€ 0T z T T €000 L08TH0 T/LE 4 BRI EJIWRYD 70T
€ 08 z [4 1 €000°C L08TH0 9T z Ble BdIWpaY) "T0Z
€ 09 z [4 T €000°7 LO8TY0 ST BIeIN BIIWBYD) "00T
€ 09 [4 [4 T Z000°C LO8TYO T/v 10T eZNQ BIIWRRYD 66T
€ 06T z 9 I 2000°C L08T¥0 L/9 66 eZNQ edIWRYD ‘86T
€ 06 [4 T T 70007 LO8THO 99z 86 ZNQ BAIWRYD ‘L6T
€ 06 4 14 T 70007 L08T+0 T/LT L6 eznQg eaiwpy) ‘96T
€ 59 z T T 7000 L08TH0 Z/L 96 ezng eawRy) ‘S6T
€ 0€T [4 z T T000°C LO8TYO z/81 S6 eZNQ BAWERYD 76T
€ 0z 4 S 1 T000'T” L08TH0 Z/81 S6 eznQ ediwpRy) "€6T
€ T [4 S T 70007 L08TH0 /81 S6 BZNQ ed1WRYD "z61
€ 0Tt 4 z 1 20007 LO8TH0 €/v €6 ZNQ ed1WRY) ‘T61
€ ozt z T T 70007 LO8TYO 0€ 6 BZNQ ed1wRYy) ‘06T




01

€ O€T z P’ T €000°7 LO8T¥0 L0T 09 iR\ BDIWRYD "€ST
€ 0€ 4 S T €000°C LO8TYO £0T 09 BIBIAl BIIWERYD K414
€ 09 C 4 T €000°C L08T¥0 £0T 09 BIRA BdIWRYD T4
€ (03 4 (4 T €000°C LOBTYO L0T 09 i BOIWRYD 05T
€ 00T Z Z T €000°7 LO8TYO v/TLT LS BjeN B2IWRYD ‘6¥C
€ 092 z z T €000°C LOSTH0 v/TLT LS BIEN BIIWIBYD k174
€ 0s 4 4 1 €000°7” LO8THO L/9vT 15 Bl B2IWERYD WAZ4
€ (014 4 4 T €000 LO8TYO 9/9v1 15 Bl BdlWRY) 74
€ 09 [4 4 T €000°7 LO8TY0 124" 0S BB\l BolWRYD ave
€ ov 4 S I €000°C L08TYO €/EVT :14 Bl BIIWERYD vvT
€ (039 T z T €000'C LO8TYO €/EVT 8y BIBIN BOIWRYD k74
€ ov v’ S T €000°C LO8TYO (494" Ly eje|\ edIWERYD e
€ S9 I T T €000'C LO8TYO (7414 Ly BiEIN BIIWBYD iz
€ SL r4 T T €000°C LO8TYO 1/8SC 94 Bl BIIWERYD ‘ove
3 oL 4 T T €000'C L08TYO S8 w BIBIN BIIWRYD ‘6ET
€ 0z [4 S 1 €000'C L08TYO v/€8 134 iR\ BIIWERYD "8€T
€ 09 C 4 T €000'C LO8TYO v/€8 144 BIBIA BOIWRYD 'LET
€ ove 4 4 T €000'C LOBTYO 96 LE BIE|Al BIIWERYD ‘9€C
€ 0€T 4 T T €000°C LO8TYO 96 LE BjeIA BIIWERYD 'SET
€ 08 ¢ 4 T €000'7 LOBTY0 96 LE BIEIN BOIWRYD V€T
€ 002 4 4 1 €000'C LO8TYO 96 LE Ble|\ BIIWERYD "€€T
€ oL T T 1 €000°C LOBTYO Z/S1T SE BlEN BIIWERYD "TET
€ 0ST 4 4 T €000'7 LO8TYO 7/8v vE BIRIN BIWERYD "TET
€ 09€ 4 4 T €000°7 LOSTYO z/8v 143 iR BIIWERYD "0€C
€ 0v9 4 4 1 €000°C LOBTYO T/vS €€ eI BIIWERYD '6CC
£ 09€ [4 4 T €000°C L08TYO 0LT [43 BIEIN BIIWRRYD "82C
€ ozt 4 9 1 €000°C LO8TYO 0LT [43 BIRIA BIIWERYD 'LTT
€ 0€T 4 4 T €000'C LO8TYO 08T T€ BlEAl BOILURYD '9¢C
€ SS 4 14 T €000°C LOBTYO 68T 0€ IR\ BIIWEBYD 57T
€ 08¢ 4 T T €000°C LO8BTYO 68T 0€ el B2IWERYD vee
€ ove T 4 T €000°C LO8TYO 681 0€ BIBI\ BOIWBYD "€7C
€ 0€T 4 9 1 €000'C LO8TYO z/oL 67 BlRIAl BIIWERYD K444




11

€ 0€ 14 I T ¥000°C L08T+0 8T ®jueldA) 'S8T
€ ozt z T T ¥000°'Z LO8T¥0 Tv/S81 ejuendAid "v8¢
€ oL [4 4 T ¥000°Z LO8TO0 Tv/S8T eyjueudA) "€87
€ 9¢ [4 4 1 7000 L08TH0 8/65C 14 BlumOBIND-BIIWBYD | 'Z8T
€ 174 z T T 70007 L08TY0 vE/vY 6T BlUMODND-eIIWERYD | T8T
€ 0€ 14 z T 2000°C LO8THO 14244 81 BIUMODND-EJIWRRYD | 08T
€ 4 4 C T 20007 L08TY0 s/vy 8T elumonn)-edWRY) | ‘642
€ (0144 4 1 T 2000°C LO8TYO Lz/vy vT elumonnd-edwRY) | 8/
€ (0] 74 [4 1 T 70007 L08TYO 9z/vy €1 lUMODND-BIIWERYD | “£/T
€ (174 4 T T 20007 LO8TYO LIvy v8 BIUMOND-BIIWRYD | 9/
€ 8 4 z T 20007 L08TH0 L/vy v8 elumoDIND-edIWRYD | S/T
€ 0z z 4 T 20007 LO8TYO TE/vY BlUMODND-BIIWRYD | “v/T
€ 0€ 4 S T 20007 L08T#0 T€/6S¢ BlUMODIND-BIIWERYD | "€ELZ
3 0zt 4 S 1 €000'C L08TYO €/€0T 6L BIEIN BDIWERYD TLT
€ ove [4 z 1 €000'CL08TH0 €/€0T 6L BIEIN BOIWRYD TLT
€ o€ [4 S T €000 L08TH0 z/ete 8L BIBIA| BDIWIBYD ‘0LT
€ 08¢ z 4 1 €000 LO8TH0 z/gce 8L Bl BIIWRYD "69¢
€ ozt [4 z T €000° L08TH0 8/LET LL BIR BDIWBYD "89¢C
€ 0z [4 S 1 €000°C LO8TH0 9/LET 9L BIEN BIIWBYD "L9T
€ 0€T 4 T T €000°C LO8TY0 9/LET 9L BRI EDIWYBYD '99¢
€ St 14 ré 1 €000'C LO8TYO 9/LET 9L Bj_N B2IWpRYD 'S9Z
€ O€T [4 T T €000 L08TH0 z/est €L BIE BIIWBYD "v9T
€ 0€ z S 1 €000°C LO8TY0 Z/€stT €L BIEIN BOIWRRYD €92
€ oL T [4 T €000°C LO8THO 7/€ST €L BleIA B2IWRYD "T9¢
s 0 @ @ i €000°C LO8THO z/gge 4 BIR|A B2IWIBYD 19
€ ovT z 9 1 €000 LO8TH0 8/L€T oL Ble|\ B2IWBYD "09¢
€ oL 4 1 T €000°C L08TH0 €8T 69 BIEIA BIIWIBYD 65T
€ ov [4 S T €000 LO8TY0 T/€81 69 BIEN B21WRYD "85¢C
€ ove (4 4 T €000 LO8TH0 z/9v 89 BRI BIIWBYD 'LST
€ O€T 4 T T €000°C L08TH0 v/TST 29 BIEN BDIWIBYD ‘95T
€ 91 [4 S T €000°C LO8TH0 /st 79 BlEIN BDIWYBYD 'S5T
€ 0TI T T T €000°C L08TYO 7/61¢ 19 BIEA BOIWERYD vST




1

€ 09 4 4 T ¥000°C LO8TY0 67C 4] ejuendAd "L1€
€ 0ze T 1 T %000 LO8T¥0 (Y44 20T ejuendA) ‘9T1€
€ 0ST 4 1 T ¥000°C LOSTYO 7/11E 00T ejuendAy "STE
€ S8 z T T +000°C L08T¥0 T/€1€ 6 ejuendA) YTIE
€ (014 4 z 1 ¥000'C LO8TY0 8/0TT 16 ejuendAy "€T€
€ 0s [4 4 T ¥000'C LO8TYO 8/0TT 16 ejuendAy "TTE
€ 09 4 4 1 %000 LO8TYO 8/881 68 BjuendA) ‘TIE
€ 0ST z T T ¥000°C LO8T#0 €/TIT LL ejuendid ‘0TE
€ 00T 4 T 1 %000°C” LO8TY0 92/s8T 9L BjuendA) '60€
€ 08 z z T ¥000°Z LO8TYO 87/S8T oL ejuendiy "80€
€ 00T 4 I 1 ¥000°C” L08T¥0 Z€/S81T 59 ejuendAy ‘LOE
€ 00¢ T T 1 $000°C LO8TY0 95¢ w ejuendAd '90€
€ 06 z z T ¥000°C LO8TYO €67 VOE ejuendAy "S0€
€ 06 4 4 T ¥000'7 LO8TYO v6¢ VOE ejuendA) ‘YO€E
- 0 @ T T ¥000°C LOST¥O €/18T V8¢ ejuendAy "€0€
€ 08T 4 T b $000'C LO8TY0 7/18T 98¢ ejuendA) 'T0€
€ 0s 4 4 T %0002 LOSTY0 IT/1T1T 9z ejuendA) ‘T0€
£ 9 4 4 1 ¥000°C LO8TH0 TT/11T 9z ejuendA) '00€
€ 0sT 4 4 1 ¥000°7 LO8T¥0 ST/YTT 1274 BjueldA) '66C
€ 43 4 4 T ¥000°Z LO8TY0 /91T 74 eyjuendA) ‘86T
€ 0ST 4 T T ¥000°Z LO8TYO 9T/VTT 874 ejuendA) 'L6T
€ 0ST b4 1 T ¥000°C LO8TYO 127444 i 174 ejuendAy '96¢
= 0 4 T 1 ¥000'C LO8T¥0 (44429 Ve e uendAy "S6C
€ ozt z T T ¥000°C LO8TYO €T/YTT [44 ejuendAy "v6¢C
€ SE 4 4 T %000 LO8TY0 L/9L1T LT ejuendAd ‘€6C
€ S8 4 1 T ¥000°C LO8T¥0 7/811 €1 ejuendAd "T6C
€ 9€ 4 4 T ¥000°Z” LO8THO T/ELT 43 ejuendA) ‘162
€ 0€ 4 S 1 ¥000°7 LO8TY0 T/ELT 4 ejuendA) 06T
€ SL z T T %000 LO8TH0 T/0LT 0] ejuendA) "68¢
€ (014 z z T ¥000'T LO8TH0 Z/611 6 ejuendAd 88
€ 00T T T P’ ¥000°Z LO8T¥0 L[T1E 1/S°S ejuendA) WA:14
€ 0ST [4 T T ¥000°C LO8TY0 6T ejuendi ‘98¢




€l

€ oy z z T S000°C LO8TH0 002 pjueiqey "6VE
€ 09 4 4 T S000' L08T¥0 1/981T Duelgey "8YE
€ 069 z z T 50007 £08TH0 8/0vZ pjuelqey ‘LYE
z (0743 T z T S000°C LO8THO 8/ove pjuelqey 123
€ 06T [4 4 T 5000 LO8THO SLT Bjuelqey "SPE
€ 09 14 z T 5000 £08TH0 SLT buelqey R4
€ 00T 4 1 T ¥000°'C LO8T+0 LT 65T BjueLdAD k323
2 0 % T T 70007 LO8T¥0 T/€1 V9ST BjueLdA) 443
€ 00z 4 1 T ¥000°Z” LO8TH0 9T/0T [415 ejuendAy ‘TYE
€ S6 rd s T ¥000°C LO8TH0 € 8vT BjueLdA) ‘OvE
€ STT 4 4 T ¥000°C LO8T¥0 474 LYT ejuendAy ‘6EE
€ 0z 14 S T ¥000°C LO8T¥0 474 LyT BjueLdA) "8EE
€ 0€T 4 T 1 %000 L0O8T+0 1474 LYT ejuendAy "LEE
€ S9 4 T ¥ ¥000°'Z LO8T+0 474 148 ejuendA) "9€€
€ ST z S 1 ¥000°C” LO8T¥O €/L SYT BjueLdA)y ‘GEE
€ 44 14 S T ¥000°C LO8T¥0 €/L SYT BjueldA) ‘VEE
€ St [4 14 1 ¥000°C” LO8T¥O 1/6 1248 2jueldA) "EEE
€ w 4 4 1 ¥000°C LO8T¥O 1/6 144} 2juendiy K433
€ 0€T 1 1 1 ¥000°Z LO8T+0 ?/99 6€T ejueLdAD "TEE
€ 0ST z 1 T ¥000°C L08THO €/6€ LET ejuendAy "0€E
€ SyT 4 1 T S000°C LO8TYO T/6€ V LET ejuendA)y "6C€
€ 06 z T T %000 L0O8TH0 66 (431 ejuendA) §:143
€ 091 4 T T ¥000°Z LO8T¥0 € T€T ejueldA) LT€
€ 0ST 14 z T ¥000°C LO8T¥0 (537 T€T ejueLdA) '9Z€
€ 0€€ rd T 1 ¥000'Z LO8T¥0 34 T€T BjueldA) 'STE
€ 0z T S i ¥000°CLO8TY0 8/t 44 ejuendid R743
€ ov 4 T 1 ¥000°C” LO8T¥0 ot/zs [44 BjueLdA) "€T€
€ 08 4 4 1 ¥000'C LO8T#0 2/ts V1T ejueLdA) g4
€ 06 T T 1 ¥000°'Z LO8T#0 z/es v IzT ejueldAd ‘TZE
€ SYT [4 T T ¥000°C” LO8T¥0 €/66T 4811 ejuendAy "0z€
€ 08T 4 T 1 ¥000°C LO8T#0 6/01T 0Tt ejuendAy "61€
€ St 4 4 T ¥000°'Z LO8T¥0 0T/0TT (0]4 ejueldA) ‘81€




14}

€ Sy z S T S000°C LO8TYO LT 8 bjuelqed "I8€
€ ozt [4 T T S000°CLO8TYO S/ts LL pjueiqey ‘08€
= 0 4 [4 I S000°CL08TH0 /18 V9L pjueigey "6LE
€ 09 z T 1 S000'C £08TYO T/s€ SL pjuelqey "8LE
3 08T z T T S000°C”L08THO vE SL pluelgey LLE
£ oL [4 z 1 50007 £08TY0 v/6€ 1L Bjuelges ‘9LE
z 06 [4 1 T S000°C LO8THO T/LL oL bpluelged "SLE
T 09 4 4 1 S000'7 L08T¥0 T/LL oL pjueigey "VLE
[4 0€T z 74 T 5000 L08TH0 T/LL oL pueigey "ELE
€ 09T z 1 T S000°CLO8TYO €/851 89 pjueigey "TLE
€ 08T 4 z 1 S000°C LO8THO T/LyT ¥9 bjuelqed "TLE
€ Sy [4 T T S000°CLO8TYO ¥9T 09 pjuelges "0LE
€ 01T T T T S000°Z LO8TYO oLT 95 pjueigey "69¢€
€ o T [4 T 50007 L08TY0 TLT SS pjuelqed "89€
€ & 4 z 1 S000°C LO8TH0 €LT s pjuelqes ‘L9€
€ 06 z T T S000°C LO8TYO €LT s pjueiged "99€
€ oL 4 z T S000°7 L08TH0 €L1 S pjuelges "S9€
€ 09 z 4 T S000°C LO8TYO 68 €5 pjueiged "Y9€
€ 06 z 4 T 5000 LO8THO z/sot 18 pjuelges ‘€9€
€ 06 T 4 T S000°C LO8TYO T/ten 9 pjuelges "79¢
€ S6 4 T 1 S000'C LO8THO Z/teT 9 pjuelqed ‘T9€
€ 08 4 T T 5000 LO8TH0 T/0€T 7 pjuelqed ‘09€
= 0 T T T S000°C L08TH0 9.1 147 Bjuelqey "6S€
€ sS z z T 5000°7 LO8TYO 8LT 6€ 1juelged "8S€
€ 09 4 z T 50007 L08TYO 7/981 €€ puelgey ‘LSE
€ 0€T 4 r 1 S000' LO8TYO S/06T 0€ pjueiqey "9G€
€ 00T v e 1 50007 LO8TYO €/0TT 8¢ pjuelqey "GSE
€ 06 v T T S000°C L08TY0 S/611T 14 pjueiqed "YSE
€ oL z [4 1 50007 L08TH0 1/61T 0z pjueiqey "€SE
€ 08T Z € 1 S000°C LO8TYO 1/6T1 6T pjuelqed "TS€
€ 0€ S T T S000°C L08TH0 Z/10C 6 pjuelqey "TSE
€ 0€T e 1 T S000°CL08THO z/10t 6 pjuelgey "0S€




ST

€ 082 (s 4 6000°C LO8TYO 9z 91 PENTY €TV
€ 01z 4 T 60007 LO8TY0 97 9T EEN Ty
€ ovtT z T 6000°C LO8TYO vT ST PENTY TIY
€ O€T 4 [4 6000°C LO8TYO 14 2 PENY 0Ty
€ ove z z 60007 LO8TY0 LT €1 pENY "60¥
€ (074 4 S 6000°C LO8TO 144 (o)1 Aas1] ‘801
€ 00€ [4 z 60007 LO8TY0 124" (0} Aesn L0V
€ 0€T [4 4 6000°C LO8TYO €VT 6 PES ‘901
€ 08¢ z 9 6000°C LO8TYO T/evT 6 PENY ‘Sov
€ (o) 14 T 4 6000°C LO8THO 8¢ 8 PEN R0
€ 09 z z 60007 LO8T0 59 S Asn "€E0Y
€ 0S¢ 4 z 60007 LO8TYO (4 12 Aasn gAoi4
€ 08¢ z 9 60007 LO8T0 6€T 4 Aasn] ‘T0Y
T (074 4 L 60007 LO8TYO SL 1 RES| "00Y
€ 08¢ z 9 6000°C LO8T0 SL T PENT| "66€
€ 0€T T T LT00'T LO8T¥O z/61T (08 Aurdauy '86€
3 (014 z T L100'C LO8TYO S/16 8 Aurdaay "L6E
€ 0sT z 4 LT00°C LO8THO 7/96 1 Auidauy ‘96€
€ S€ 4 S LT00°'T LO8TYO 2/96 T Aurdaay "S6E
€ 06 Z 4 LT00'C LO8THO 2/96 i Aurdduy "¥6€
€ Y4 4 T S000°C LO8TYO [4°T4 z/00tT bjuelgey "€6€
€ oL z T S000°C LO8TYO [4°14 z/oot Bjuelqeq "z6€
€ 74 4 Z S000'Z” L08T#0 19¢ T/00T bueiqey "T6€
€ oL z T S000°C L08TY0 192 1/00T Bjueiged "06€
€ 0ST z 1 S000°C LO8TYO 0Lt 96 Bjueigey '68€
= 0 z L S000°C £08T#0 ST/ove . Djueigey '88€
€ 091 [4 4 S000°CLO8THO L/ove 68 pjuelgey "L8E
€ 029 4 z S000°C L08TH0 €/1ee 98 pjueigey "98€
€ St z T S000°C L08TY0 1/9 ov8 Bjuelqey 'S8E
€ 3 [4 4 5000 L08TH0 vEE I8 blueigey "v8€
€ 0s z T 5000 L08TH0 Z/L 478 Bjuelqey "€8€
€ 0t 4 S S000'Z” L08T¥0 68/T I8 Djuelgey ‘8¢




91

€ S z 4 1 60007 LO8TH0 1/Let o Aasn Sty
€ o€ z T T 6000°C LO8TYO 87T 8¢ Aasn 8444
€ oy z [4 T 6000°C LO8TYO :74 8¢ Aasn "€y
€ 12 4 S T 6000°CLO8TYO T/€€T LE Aas1] T
€ 00T z [4 T 6000°C LO8T¥O €/SET 9¢ Aas Ty
€ 0ST z T T 6000°C LO8TH0 €/SET 9€ PENY {01744
€ ot [4 z T 60007 LO8TY0 STC € PENT! "6EY
€ 06T T4 [4 1 60007 LO8TY0 ST SE PENY "8EY
€ (014 z 4 1 60007 LO8TYO 194 SE PES ‘LEY
4 ocT z 1 1 60007 LO8TY0 (4444 €€ PENY "9EY
z o0ze z 4 1 60007 LO8TYO Z/tee €€ PENY ‘GEY
[4 oL z 4 T 60007 LO8TYO L/S€T [43 EEN R34
4 00T [4 T T 6000°C LO8TYO L/s€e (43 PENY "€EY
4 09 z 4 T 6000°C LO8THO L/S€T [43 PESH TEY
€ 06T z T T 6000°7 LO8TYO LET 1€ PERY] ‘TEY
€ oLT 14 [4 T 6000°C LOBTYO LET 1€ Aasn ‘0EY
€ oze z 9 1 6000°C LO8TY0 9Lt (0} PENY ‘6T
€ ozt z 1 T 60007 LO8TYO 18 14 A3s1] 144
€ 0LT z z T 6000°C LO8TYO 18¢ 8¢ pENY Ley
€ (014 4 S 1 60007 LO8TY0 €8¢ V4 As1] 9Ty
€ ST z S 1 60007 LO8TYO €8¢ Vi Aasn g1 4
€ 091 z T T 6000°C LO8TYO €8¢ 1 Aas1 R744
z <9 [4 T T 60007 L08TY0 €LT 9z Aas €T
€ (074 Z T T 60007 LO8TYO €LT 9z PEN| ey
€ 0S z z T 6000°C LO8TY0 89¢ 174 Aas1] Ty
€ 00T % T T 6000 LO8TYO £9T ‘892 74 PER {0747
€ ovT z 1 T 6000°C LO8TYO 99z € As1] ‘611
€ 09 4 S T 6000°C LO8TYO z/9s V6T AasI] ‘8TY
€ o 4 T T 6000°CL08TH0 2/9s V6T PEN LTY
= 0 T 9 B 6000°C LO8TY0 147 LT pEN 187
€ 0€C 4 Z b 6000°C LO8THO 137 LT PENY STy
€ 0t 74 S T 60007 L08TH0 9z 91 PES R84




LT

£ 0z 4 [4 T 90007 L08TY0 8v/1¢C 01 uAzsonm-353 LLy
€ 0zt 4 T 1 90007 LO8T¥0 8v/T¢C (0] UAzsoum-85% 9Ly
T oL 4 S 1 90007 LO8T¥0 s/s L uAzsonp-353 5Ly
14 oL1 [4 T T 9000°C L08T¥0 s/s L uAzsoym-851 R 744
€ 00T 4 [ T 90007 £081+0 T/L 9 uAzsoupn-953 ‘€LY
€ SE 14 T T 90007 LO8T¥0 T/L 9 uAzsonm-351 Y
€ 08 [4 ¢ T 9000°C LO8T¥0 /L 9 uAzsoym-851 Ty
€ OET 4 z T 90007 LO8T+0 01/8 S uAzsoum-3o1 0Ly
€ Y4 T S T 9000'C L08T+0 o1/8 S uAzsonm-353 "69%
€ (41 4 S T 9000°C L08T¥0 15/6 14 uAzsonm-851 ‘89¢
€ 0€T 4 T T 90007 LO8TH0 29 € uAzsoym-8o3 ‘L9
€ 091 14 [4 1 9000°C L08T¥0 9 € uAzsoNM-851 ‘99¢
€ 09 4 4 T 9000'Z" LO8T¥0 9 € UAzson -39 'S9Y
€ 0S 4 S 1 90007 LO8T#0 9 € uAzsoum-353 ‘vov
€ 0z z S T 90007 LO8T0 29 € uAzsoum-853 €91
€ 0€ [4 S T 9000°C L0O8T¥0 29 € uAzsoum-851 ‘9%
€ 0S€ 4 [4 T 9000°C LO8T+0 95 1 uAzsoum-853 ‘19
£ 06 T T T 9000'7 £L08T+0 7/6ST UAzSol-35% ‘09
€ 0s 4 T 1 90007 LO8TY0 6/81 UAzsonm-351 "65Y
€ ove 74 T 1 9000°C LO8T¥0 9z/6 UAzs0)M-35F '8SY
€ 06 4 z T 9000'C L08T+0 12/t uAzsoym-S53 ‘/SY
€ oL z 4 T 6000°C LO8T¥0 1/00T 6 Aasn ‘95Y
€ Ss z S T 60007 LO8TYO 1/00T 6 Aas1] 'SSY
€ 0ST 4 z 1 60007 L08TH0 /00T 6V Aasn ‘vSY
€ ()4 T S T 60007 L08T0 €97 9% Aasn €Sy
€ 06 z z T 6000°C LO8T¥0 1/081 S Aasi] TSy
€ ovT 4 4 T 60007 LO8T¥0 1/08T 4 LENN ‘1SY
€ 0€T [4 T 1 6000°C LO8T¥O /081 Sy Aasn ‘0st
€ (074 [4 S T 60007 L0O8TH0 791 147 yasn {374
€ O€T z z 1 60007 LO8TYO €8T 137 Aasi §3744
€ 00¢ [4 L 1 60007 LO8TY0 2/601 (47 EEN ‘Lvy
€ 0z d S T 6000°C LO8THO 7/601 44 PEN §147




81

€ 08 4 4 T £000°C L08T¥0 SSE [44 omalugdaiseN '60S
€ 09 4 T T £000°C LO8TH0 SSE (44 omalusaiseN ‘805
€ ove C 4 T £000°C LO8TH0 qSE (44 omajugdaiseN [0S
€ 08 z z T L000°Z £08TYO S8T 9T omajugaisen ‘905
€ 06T [4 [4 1 £000'C LOSTYO 98T 9T omalugaiseN *S0S
£ 0ST [4 4 1 £000°T LO8TYO 88T v omajugdaiseN ¥0S
€ SL [4 T T £000°C LO8TY0 061 48 omaludaiseN *€0S
€ 00T 4 [4 T £000°C LO8TY0 61 0T omajugaisenN *70S
€ 0SsT 4 T T £000'T L08TH0 761 o1 omalusdaisen ‘10§
€ 00T C C T L000°T LO8TYO z/8vt 6 omalugaiseN '00S
€ Sv [4 S T £000°T LO8TYO [44:174 6 omaludaiseN ‘661
€ ove [4 4 T £000°C LO8TYO T/81T 6 omaiugaiseN ‘861
€ ozt T T T £000°C LO8TH0 1/95¢ S omalugaiseN ‘L6Y
€ ST [4 S T £000°T LO8T¥0 1474 € omalusdaiseN ‘961
€ 01T 4 T T £000°C LO8TYO 1474 € omaludaiseN ‘Seh
€ G¢ ! rd T £000°T L08T¥0 08¢ omalugaiseN Y61
€ 91 4 S T £000'T £L08TY0 768 omalugdaiseN ‘€61
3 (114 4 S T £000'Z” LO8TYO 009 omaiugaiseN “6v
€ 144 4 S T £000°C LOSTYO 019 omaiusaiseN “I61
€ 9T 4 S T £000°C LO8TY0 119 omaludaisenN ‘061
€ (0] 4 9 1 £000°C LO8TH0 279 omalusdaiseN ‘68Y
€ 0s 4 S T £000°C LO8TYO o9 omaiugaiseN ‘881
€ 4 4 S T £000°C LO8TH0 Sv9 omalugaisen ‘[8Y
€ (014 4 S T £000°C LO8TYO €49 omaludaiseN ‘981
€ 014 4 S T £000°C LO8TH0 0.9 omajugaisen S8y
€ 9T z S i L000'T LO8THO L0L omajugdaiseN ‘¥eY
€ (4 4 S T £000°C LO8TY0 CEL omaiugaiseN €8y
€ St 4 [4 T 9000'C LO8TH0 T/€C 6T uAzso)-897 81
€ 0sT 4 T T 9000°C L08T¥0 T/€C 6T uAzsou -89 ‘8Y%
£ 144 € C T 9000°C LO8TH0 81/0¢ ST uAzsonpn-35%1 ‘08Y
5 0 ¢ [4 i 9000'C LO8THO 0S/1¢ [4" UAzsoNM-39% 6LY
€ (o) z S 1 90007 LOSTYO 61/1C 40T uAzsonp-85%1 ‘8L




61

£000°C LO8TY0

€ 01C (4 4 18 TL omalusdaiseN ‘I¥S
€ 9¢ 4 S £000'T £08T¥0 8 TL omajugaisen ‘oS
€ 09T C C £000°C LO8TH0 18 TZ omaiusdaiseN '6ES
€ SL [4 T £000'T LO8TYO T/LLT 69 omajugaisen ‘8EG
€ (114 4 S £000'Z LO8T¥0 T/LLT 69 omajugaiseN ‘LES
€ STT 4 T £000°T” LO8TH0 z/€0t azg oma|ugaiseN '9€S
€ 3 [4 [4 £000°CLO8TY0 [4:0) (e[£] omajugaisen ‘GES
€ Sv 4 4 £000'C LO8TH0 €/€0T J79 omaiusaiseN V€S
€ STT C T L000°C L08TH0 €/€0T 279 omalugaisen ‘€€G
€ 091 4 T £000'T”LO8TYO 1/S01 a9 omajugaisen "TES
€ 0zt z i £000°C LO8TH0 /vyt vSS omajudaiseN ‘€S
€ 06 [4 4 £000°C LO8TH0 ST TS omaiugdaiseN ‘0€S
€ 0€T z 4 £000°C LO8TH0 SYT 15 omaiusaisen ‘625
€ 0ST [4 T £000°C LO8T¥0 €/6vT VIS omaiugaisen ‘875
€ S9 Z 1 £000°T” LO8T¥0 €/6vT VIS omajugdaisen LTS
€ S€ 4 14 £000°T” LO8TH0 v/6vT St omajugaisen ‘925
€ 144 [4 4 £000°CT LOBTHO 0ST 1474 omaludaiseN ‘6TS
£ 0sT C T £000°C £L08TH0 61S Vov omaiugaiseN R4S
€ 06 [4 T £000°C LO8T¥0 9/vee 6€ omajugaisen ‘€25
= 0 T T £000°C LO8TH0 T/vee e6e omajusaisen Eaas
€ 0€T 74 T £000°C LO8T¥O T/vee q6€ omajugaiseN ‘128
€ 09 14 r £000°Z” LO8T+0 T/vee q6€ omalugaisen ‘0zs
€ 0s 4 1 L0007 LO8T¥0 Y44 8€ omaiugaisep ‘615
€ ST 4 S £000°CLO8T0 Y44 8¢ omalugaisen ‘8TS
€ ovT rd 1 £000°C LO8THO 0€T e /g oma|ugaisen ‘LTS
€ 09T 4 C £000°T LO8THO €T/SET BSE omalusaiseN ‘9IS
& 0 “ T L000'T LO8TY0 vT/S€C it omaludaisenN {GTC
€ 00z T 14 £000'C L08T¥0 1/81¢€ €€ omajusaisen YIS
€ S6 4 T L000°T LO8TH0 1/81€ €€ omalugaisen ‘€15
€ 06T z 4 L0007 LO8TH0 1/81¢€ €€ omajusaisen ‘715
4 0LT T T L0007 LO8TH0 1/8SL 42 omajugaiseN ITS
C o (4 4 £000°C LO8TH0 /vt Y4 omaludaiseN ‘0TS




0¢

STO0'T LO8THO

€ 00T 4 T T zT/0s ay uAzsoum Amon "€LS
€ 0L1T 4 1 1 STO0'C LO8TYO 1T/0S v uAzsoyum Amon TS
€ 0.1 4 1 T ST00'Z LO8THO oT/6v o uAzsoum Amon ‘TLS
€ 09T 4 1 1 ST00'Z” LO8THO 1/8 uAzsoum Amon ‘04§
€ 00T Z 9 T £000°C LO8THO 9¢ EET omaludaiseN ‘695
€ 0LT 4 7d 1 L£000'C LO8TH0 1/8L¢ v9zT omajuzaiseN "895
€ 08T 4 T T £000°T” LO8TY0 1/8L¢ vozT omaiugaisen ‘195
€ 0€T 4 T T £000'C LO8TYO 1/8L¢ v9zT omaiugaisen ‘995
€ 0z 4 S 1 £000°C LO8TYO vES LTT omajugaisen ‘595
€ e 4 4 T £000°C LO8TYO €VS STT oma|ugaisen "v9S
€ ovT [4 4 T £000°T LO8TY0 01s L0T omaliugaiseN '€9G
€ ST 4 T T £000°T L08TY0 808 €0T omajusdaiseN 795
€ 00t 4 4 T £000°Z” LO8TYO v/TL S8 omalugaiseN ‘19§
€ 00T 4 T T £000°'T L08TY0 1/s¢ 8 omalugdaiseN ‘095
€ oty 4 4 1 £000°C LO8TY0 4433 €8 omajugaiseN 658
€ 08 Z < T £000°T LOBTYO 1€ 8 omajusaiseN ‘855
€ 08T Z C I £000°C L0810 1€ 8 omalugdaiseN ‘LSS
€ oy 4 S T £000'CT LO8T¥O (013 T8 omaiugaisenN ‘9GS
£ 0zt Z i T £000° £08TH0 [0}3 18 omajusaiseN ‘GGG
€ 0T 4 T i3 £000°T L08TH0 (013 18 omaludaiseN ‘¥SG
€ 0ctT C 4 T £000°T LO8TH0 1/62 08 omalusaiseN ‘€55
€ 08T 14 [4 T £000'C LOBTYO 1/t 9L omajugaisen ‘755
€ 9¢ [4 S 1 £000°T LO8TYO 1/t 9L omajugaisen ‘1SS
€ 00T 4 1 1 £000°Z” LO8TH0 (0]8 SL omalugaiseN ‘0SS
€ oL 4 z T £000'7 L0810 (0] SL omalusaiseN ‘6YS
€ 014 a4 T T L000°T LO8T¥0 T VL omaludaiseN '8%§
€ 09 i C T £000° L08TH0 TT vL omalugaiseN L¥S
€ 0LT (4 4 T £000°C LO8TY0 11 YL omajudaisenN 95
€ 08 T z 1 £000°T LO8TYO 14 €L omajugaiseN ‘SpS
€ 0rtT 4 1 1 £000°T” LO8TYO v €L omajugaisen “vbS
€ 09¢ 4 4 T £000°T” LO8TYO 18 172 omaiugaisen "€vS
€ ozy 14 4 1 £000'T” LO8TYO 18 192 omajugaisen s




1¢

3 09t z 14 T 80007 LO8TY0 /T L A3AsO 'S09
€ 08 4 z T 80007 LO8TYO €T 9 A0 709
€ <9 C C T ST00'C LO8THO 9 LE uAzsoyp AmoN ‘€09
3 09 % 15 15 ST00°C L08TH0 9/€S 9¢ uAzsoyp AmoN ‘209
z 0€T z 9 I ST00'C LO8THO /LS SE uAzsoum Amon 109
€ (014 4 S T ST00'C L08T¥O 6/8S 143 uAzsoum Amon ‘009
€ SE 4 Z 1 ST00'C £08TH0 1/s21 voE uAzsoym Amon "665
€ S8 z T T ST00'C L08TH0 [44 8¢ uAzsoum Amon ‘865
€ SL [4 4 T ST00°C LO8TH0 44 8¢ uAzsoum Amon ‘L6S
€ 01T z 1 T ST00'C L08TH0 [44 8¢ uAzsoum AmoN 965
€ vE (4 T 1 ST00'ZT LO8TYO T/0€ 34 uAzsoum Amon 'S6S
€ 06T 4 4 T ST00'C L08T¥0 9T/1€ 1z uAzsoum AmoN ‘v6S
€ 0z T S T ST00'Z LO8TYO 91/1€ 12 uAzsoum Amon €65
€ 09 T z T STO0'C LO8TYO L/t (04 uAzsoum Amon ‘265
€ oy z 4 T ST00'C LO8TYO /8 81T uAzsoum Amon 165
€ (074 4 T T ST00°C LO8THO L/S€E L1 uAzsoym Amon ‘065
€ 9C 4 4 T ST00'C £08T¥0 9/s€ VLT uAzsonp Amopn '68S
€ 0€T z 1 1 STO0'C LO8THO 9/s€ VLT uAzsoum Amon ‘885
€ 0s T z T ST00°Z LO8THO €T/91 ST uAzsoum Amon A
€ ST z S T ST00'C £L08TY0 €T/9T ST UAZSOUM AMON ‘986
€ 00T 4 I T ST00'C L08T¥0 €T/9T ST uAzsoum Amon 'S8S
€ ozt 4 T 1 ST00°CLO8TYO v/S€E T uAzsoum AmoN "¥85
€ (0[0)% 4 S T ST00'T L08TH0 Ly 8 uAzsoum AmoN ‘€89
€ ove 4 9 T ST00°C L08THO Ly 8 UAZSO)M AMON 785
€ 0ST [4 9 1 ST00°ZLO8TYO v/6v v9 uAzsoum Amon ‘185
€ 01T 4 4 T ST00'C LO8TYO v/6v v9 uAzsoym Amon '08S
€ S9 4 z T ST00'C LO8TYO 16 9 uAzsonm Amon ‘645
€ S9 T z 1 ST00'C LO8T¥0 6 9 uAzsonum Amon ‘8/6
€ S9 4 4 T ST00'T LO8TH0 €6 9 uAzsoypm AMon *[1S
€ S9 4 4 T ST00'Z L08T¥0 €/€TT 9 UAzsoum AmoN ‘9/§
€ 0zt 14 T T ST00'C LO8THO €/05 1% uAzsonm AmoN ‘§/6
€ oL [4 T T ST00°C LO8THO €/0S v uAzsopMm AMoN VLS




(44

€ oL 4 S T 9T00'C LO8THO 9/0€ 4 uAzsoum Aeis "LE9
€ 00T [4 z T 9T00°Z LO8THO ST z uAzsoum Asers "9€9
€ 14 4 S 1 9T00°Z LO8TYO T/v1 T uAzsoum Atexs 'S€9
€ S9 4 1 T 91007 LO8TF0 /v 1 uAzsoum Atexs ‘vE9
€ 98 4 4 T 91007 LO8TYO T/v1l T uAzsoum Atels ‘€€9
3 00T 14 [4 T 0T00°Z L08TY0 0T/ w ouzIOyS ‘T€9
€ 0Tt r4 T 1 0T00°C LO8T¥0 v/s 8¢ ouzZIOAS "T€9
z 0S z z 1 0T00°C LO8T¥0 Z/9 LE ouzigys "0€9
€ STT [4 T T 0T00°Z LO8TYO €/9 LE ouzZIOYS "629
€ 09t z z T 01007 £08T¥0 /L 9¢ ouzIgys 829
€ 08T G S T 0T00'C LO8T¥O Z/8 143 ouzZIgyS "LT9
€ 002 4 4 T 0T00°C LO8THO z/6 €€ ouzZIONS ‘929
€ 08¢ 4 z T 0T00°C LO8T¥O [44 113 ouzIoNs 'S29
€ ozt z T 1 0T00°C LO8T0 61/9T 0€ ouzIoys "vT9
€ 0ST T [4 T 0T00°C LO8T¥0 7/6€ [44 ouzIoNs €29
€ 9¢ [4 z T 0T00°C LO8TYO 144 (074 ouzioys "T29
€ 0z z [4 T 0100°C LO8TYO 147 (074 ouzIoys ‘129
€ ov z 4 1 0700°Z L08T0 10T LT ouzZIoyS "029
€ 08 4 z T 0T00°'Z LO8TYO 9/0v €1 ouzigys 619
€ 06 4 S T 0T00'C LOSTYO ot/ov €1 ouzIoys ‘819
€ 06 (4 4 T 0T00°Z LO8THO 8€ET 6 ouzIgNs "L19
€ 00T 4 [4 1 0T00°C LO8TYO 8€T 6 ouzigys ‘919
€ (014 T S T 0T00°C LO8TYO €/0ST 9 ouzZIONS 'ST9
€ 09T 4 z T 01007 LO8TY0 €/TST S ouzZIOYS "v19
€ 0O€T z 1 1 0T00'C LO8T¥O (014 ouzigys "€T9
€ 06 [4 T 1 0700°C LO8T¥0 z ouzZIONS ‘719
€ 14 z T T 8000°C LO8TO0 z/ov 91 PEING) ‘119
€ 08T z 4 T 8000°C LO8THO Uty T PENe] ‘019
€ o€ 4 14 T 8000°C L0O8T¥0 9¢ €1 PEIN} "609
€ oL 14 4 T 8000°C LO8THO 2/69 €1 A3ISO "809
€ (o) 4 S T 8000°C LO8THO 8T/6C 8 A31s0 "L09
€ SL 4 T T 8000°C LO8TO 0z/6t 8 AISO "909




14

€ 0S¢ z 4 1 T100°C LO8TH0 TT/Cee EVT ‘In eysypAziqoq Auioo |ejadzs '699
€ 09 4 T T 17007 LO8TYO sz/6ze SET ‘In exysyAziqoq Auigo |eyadzg ‘899
€ 01T z T 1 1T00°C LO8TYO ot/ez€ €T ‘In eysuAziqoq Auigo jeradzs "£99
€ ovt 1 4 I TT00°C LO8TYO 9/82¢ SIT ‘In eysyAzigoq Auigg |eradzg ‘999
€ oLT z 4 T 1100 £08TH0 91/8Z¢ STT ‘In eysuAziqoq Auigg |eradzs "599
€ 0sT [4 [4 T 1T00°C LO8TH0 T/€C€ 60T ‘In eysyAziqoq Auigp |eradzs ‘v99
€ ozt 4 I 1 1T00°C LO8THO €/€ce 60T ‘In eysyAziqoq Auigo [ejadzs "€99
€ o [4 [4 T 1100 LO8TH0 T/Tee €0T ‘In eysuAzigog Auigo |eradzs 799
€ 08 4 4 1 TT00°C LO8TYO z/tee €01 ‘In eysuhzigog Auioo |eradzs ‘199
€ 09 z z T 1100°C £08TH0 T/81€ S6 ‘In exsyAziqoq Auigg jeradzs "099
€ (014 z S T TT00°C LO8TYO v/LTE 16 ‘In eysuAziqog Auton |eyadzs 659
T oL [4 L T 1T00°C L08T¥0 vLYy €L ‘In eysyAziqoq Autgo |eyadzs "859
€ (014 4 S T 1700°C LO8T¥O 1/T1€ L9 ‘In ejsyAziqoq Auloo [eyadzs LS9
= 0 z 9 T 1T00°C LO8TYO oz/ete L9 ‘In eysuAziqoq Auigo jeradzs ‘959
€ 08 [4 z T TT00°Z LO8THO ST/LOE 65 ‘In ejsuAziqoq Auiop |eradzs ‘559
€ 08 z (4 T 9T00°C LO8THO z LT - ukzsoum Asers ‘v59
€ [4% T z T 9T00°Z LO8TH0 ?/29 vT ) uAzsoum Ateis "€59
€ S8 r4 T T 97007 LO8TH0 1/8S ra) = uAzsoum Atexs "7S9
€ (074 z z T 9T00°C LO8TFO 137 ()8 5 uAzsoum Asess ‘159
€ S z 14 i 91007 LO8TY0 137 ot 5 uAzsoum Atess "059
€ 08 z z 1 9T00°C LO8T¥O0 3 ot = uAzsoum Asess ‘679
€ ovT T 4 1 9T00°C LO8T¥0 {34 ot - uAzsoum Aiess ‘8%9
€ (744 4 T T 9T100°C L08T+0 [474 6 - uAzsoyp Aueis '[¥9
€ (074 4 S T 971007 LO8TH0 9€ 8 - uAzsoum Aleis 9%9
€ 08 z z T 9T00°C LO8TYO 2/9¢ 8 - uAzsoum Asess "S%9
€ 00T 4 T T 9T00°C LO8THO g/€g L - uAzsoum Atels R4%)
€ 123 4 Z 4 91007 LO8THO €/g€ L - uAzsoym Asels "€V9
€ 00T [4 ra T 9T00°'C LO8TYO TT/1€ S - uAzsoum Ases ‘9
€ S8 4 T T 97007 LO8TH0 TT/1€ S = uAzsoum Ateis "9
€ 0ST 4 1 1 9T00°Z LO8TH0 r/ie S - uAzsoum Aes ‘0%9
€ SL 4 T T 9T00'C LO8T+0 9/0€ 12 - uAzsoum Alers "6€9
€ 08 z 4 T 9T00°Z LO8TH0 9/0€ 14 - uAzsoum Atels '8€9




144

€ 901 z T T 1100°C LO8TYO €8/€VC 6 ‘In emosjleqd Autgo |eyadzs "T0L
€ 90T z T T T100°C LO8TYO 08/€vT 6 "IN EMOded Auigo |eradzs "00L
€ €9 z T T 1T00°T LO8TYO oL/gve 6 ‘In emoxeqd Auigo |eyadzs 669
€ €5 4 T 1 1T00°T LO8THO 69/€vC 6 ‘In emodjied Autoo |eyadzs ‘869
€ €5 z 1 1 1T00°C LO8TY0 L9/€vT 6 I emoxsed Auigg |eyadzs "L69
€ €5 z T 1 1100 LO8THO S9/€vC 6 ‘In emoxled Auigo |eradzs "969
. 0 4 T T 1T00°C LO8TH0 00V 65 ‘In YoApOyIAl 8|paisO Auwi9o |eradzs 'S69
€ 06 4 1 1 1T00°C LO8TYO 66€ LS ‘In Y2ApoyA 3[paIsO Auwigo [ejadzs ‘¥69
€ ozt T 1 1 1T00°C LO8TYO 16€ 6 In Y2ApoyAl 3|paIsO Aulog |eyadzs ‘€69
€ 0} z T T T100'C LO8THO 8LE €€ ‘In Y2ApOHA 3|paISO Auigg [eradzs ‘769
€ S0T 4 T T 1T00°C LO8TYO 6LE 1€ In Y2ApOHA 3|p3ISO Autoo |eyadzs 169
€ 06 4 1 T 1100°C LOSTYO S8€ 6T ‘I Y2APO}IAl 3|paisO Auigo [eradzs ‘069
5 0 4 il T 1T00°Z LO8TYO 98€ LT 'In YIAPOYA 3]paIsO Auigg |eyadzs '689
€ S6 4 T T T100°C LO8TYO L8€ ST ‘In YIAPOYA B]paIsO Auigo |e1adzs ‘889
€ 00T T 1 1 TT00°C LO8TY0 0ov 14 "IN YoApOyAl 9]paIsO Auwigg |eradzs '£89
€ 09 [4 € T T100°C L0O8TH0 €/9LE T ‘In Y2ApOHA BIP3ISO Auigo |eradzs '989
€ oy z S 1 17007 LO8TYO €/9LE 1 ‘[N YIAPOYA 3|palsO Auigo [eradzs 'S89
€ 09 [/ 14 i 1T00°C LO8TYO 87/T0€ 01 ‘In emouley Auigg |ejadzs "¥89
€ 0z 4 T 1 1T00°Z LO8TYO 62/TOE (o) ‘In emouljely Aulgo [eyadzs "€89
€ 0€T 4 4 T 11007 LO8TYO §/ss¢ 62 ‘In emodr] Auigo [eradzs ‘789
€ 00T 4 T T 1100°C LO8TY0 T1/S0€ 8T ‘In emodr] Auwigo |e1adzs ‘189
€ ovT z z T 1100°C LO8T¥O L/v0€ (014 ‘In emodr Auigo [eyadzs "089
€ S€ 4 4 T 1T00°C LO8TYO Z/vo€ 8T ‘In emodr] Auwi9o |ejadzs '6L9
€ 0zt T 1 T 1T00°C LOSTYO ¥/¥0€ 9T [n emodn Auigo |e1adzs ‘8£9
€ ovT T 1 T 1T00°C LOSTYO 8/¥0€ 125 In emodr Auiop |eyadzs ‘LL9
€ 09 4 4 T 1100°C LO8THO v/66¢ (o) ‘In emodi] Auigg (eradzs '9/9
€ [43 4 4 T T100'C £08TH0 L/ove L ‘In emodr Auioo |eyadzs ‘SL9
€ 14 [4 4 T 11007 LO8THO 6/0C 9z ‘In eusa Auigo [eradzs L9
€ 01T ré 4 T TT00°C LOSTYO 8/ELY (014 ‘|n eusaT Auigo |eyadzs ‘€49
€ oL [4 1 T 1T00°C LO8THO 6CT 91 N BMOUOIS3S Auwigg |eradzs TL9
€ (074 T T T T100°C LO8THO T/z€T 43 ‘In BMOUOIS3( Auigo [eyadzs ‘TL9
€ 00T 4 T T TT00°T £LO8TYO 8/tee YT ‘In eysuAziqoq Autoo |eradzs ‘049




S¢

€ ovT 14 T T 11007 LO8TY0 1T/v9 14 ‘In emoxiaImg Auwigo |eyadzs "€EL
€ 0ST 14 T T TT00°C LO8TYO ot/v9 z I EMOYIBIMS Autoo |eyadzg "TEL
€ 08T [4 1 1 1T00°C LO8TYO Ly 45 ‘In emousos Auwigo |eradzs TEL
€ S8T 7 T T 1T00°C LO8TH0 [4%} 6 ‘[N emousos Auigo [e1adzs ‘0€EL
€ 0€ [4 4 T 1T00°C £08TH0 ¥/19 € ‘In emousos Au199 eradzs ‘62L
€ [0)4 [4 4 T 1T00°C L08TH0 ¥/19 € ‘In eMousos Auio9 |ejadzs K144
€ S9T 4 T T 1T00°C LO8T¥0 Z1/19 T I BMOUSOS Auigg |eradzs LeL
€ 0ST [4 T T 11007 LO8TYO z/9Le 49 ‘In emopes Auigo |eradzs '92L
€ 08T 4 [4 T TT00°C L08TYO vLT 0S ‘In emopes Auigo |e3adzs "sTL
€ 091 T T T 11007 £L08TH0 11/602 Ly ‘In emopes Auioo [ejadzs vTL
€ 06 T [4 1 TT00'C L08THO 11/60¢C Ly ‘In emopes Auligo |eradzs €L
€ 08T z T T TT00°C LO8TY0 T/0LT 9t ‘In emopes Auloo |ejadzs L
€ (010} z z 1 1T00°C LO8TYO 6LT 124 ‘In emopes Auigo |eradzg ‘TeL
€ 0z6 4 4 I TT00°C LO8THO 0z 37 ‘In emopes Auigo |eyadzs "0zL
€ ozt 4 T T 11007 LO8THO 1/€0¢ 6€ ‘In emopes Auigg |eradzs ‘6TL
€ SPT 4 9 T TT00°C LO8THO 1/66T 1€ ‘In emopes Autgo |ejadzs ‘8TL
€ 00z 4 4 1 TT00°C LO8THO €/S6T 6T ‘In emopes Awigg [ejadzs LTL
> 0 4 C L TT00'C LO8THO S/LST (44 ‘In emopes Auigo jeradzs ‘9TL
€ ST T S T 11007 LO8TYO T/¥81 €T ‘In emopes Auigo [eyadzs "STL
€ 9T z S T 11007 L08TH0 8/8LT L ‘In emopes Auigo |eradzs YTL
€ SpT z 1 T T100°C LO8TYO 8/8LT L ‘In emopes Auigg |eyadzs "€TL
€ 0sT z 14 ) 1T00°Z LO8T¥0 T/vEE 6T ‘In eujod Auigo |eradzs g49
€ ST 4 4 1 1100 LO8THO (414 ST ‘In eujod Auligo |eradzg TIL
€ ov z 4 T 1100°C LO8TY0 [44 ST ‘In eujod Auiog [eradzg "0TL
€ 091 z 4 T T100°C LO8TY0 7/8¢€T T ‘In eujod Auigg |eyadzs "60L
€ 08€ T z T 1T00°C LO8TYO 1/L61 8L ‘In ex204d Auigo |eradzs "80L
€ 0L1T 4 T T 1T00°C LO8T¥O 1/181 89 N 204 Autoo |eyadzg "LOL
€ 01T 4 T 1 1T00°C LO8THO T/181 89 ‘In e)o04d Auioo [eyadzs '90L
€ ozt z [4 T 1T00°C LO8TYO /181 89 “IN e204d Auigo [eyadzs "S0L
€ 0ST [4 L T TT00°C LO8T0 ¥T/SST 99 ‘I e204d Auioo jeradzs "v0L
€ ov 14 T T 11007 LO8TYO L/vST oy ‘[N e}904d Auigo |eradzs “€0L
€ ()44 z T T 11007 LO8TYO 9T/LYT €1 "IN eX204d Aulop |eradzg "T0L




9t

€ 08 z 1 T TT00°C LO8TY0 /st 43 ‘In emoyjulesez Autoo |eyadzs "S9L
€ 08 4 T T 11007 LO8T¥O v1/ST [43 ‘In emoyjiufesez Auigo jeadzs 9L
€ 00T 4 S T TT00°C LOSTYO 2/98 S ‘|n elupoyez Auligg jeradzs ‘€9
= 0 1 i T 1T00°C LO8THO L8 1§ ‘In elupoyez Autgp |eyadzs 79,
5 0 [4 z T 1T00°C LO8TY0 L8 1§ ‘|n elupoyez Auigo |eradzs "19L
€ 7 (4 S T 1100 LO8TH0 6/€6 144 ‘|n elupoydez Auigp |eradzs "09L
€ [44 4 z T 11T00°C LO8THO 81/16 e ‘In elupoydez Auigo |eyadzs "6SL
€ 0ST ré T T 11007 LO8TYO €2/001 € ‘In ejupoydez Auigo |eyadzs ‘857
€ 09 T 1 1 1T00°C LOSTYO 9/19 STT ‘N BYSMEJO0LN Auwigg |eyadzs "LSL
> 0 T e T 1T00°C LO8T#0 Z/19 S0T IN BYSMBLIOIMN Aulgo |e1adzs '9G/
€ 0€T 4 1 1 11007 LOSTYO ¥/€9 10T ‘I BYSMEJIOIM Auigo |eradzs 'SSL
€ 0ST 14 T T 1T00°C LO8TYO ST/v9 L6 I BYSMBOIM Awigp |e1adzs RETA
€ 091 4 € T 1T00°C LOSTYO €2/99 68 In B)SMBIOIM Auigg |eredzs "€SL
4 or 4 z T 1T00°C LO8TYO 12/59 8 N BYSMEROIMN Auigg |eyadzs "TSL
€ 002 z [4 1 1100°C LO8TYO ovT 89 N BYSMERIOIWN Auigo |eradzs ‘ISL
€ 08 z 4 T T100°C LO8THO orT 89 N B)SMEPOM Auigg [eradzs ‘0SL
€ 09T [4 [4 T T100°'T LO8TH0 €1/50T 89 IN BSMEIOIM Autgo |eradzs "6¥L
€ o [4 S T 17T00°C LO8TYO €1/S0T 89 |N BYSMEROIW Auligo |eradzs 8L
€ 0€T T I 1 171007 LO8TYO T/1t1T 99 In BYSMBIOIM Awi99 |e1adzs LYL
€ 091 [4 z T 11T00'C L08T¥0 S/LYT 0S ‘[N BYSMELOIMN Autop |eradzs 17
€ [43 z S T 11007 LO8TYO T/LYT 9v N BYSMEPOIMN Autgo [eyadzs ‘StL
€ 08T 4 4 I 11007 LOSTYO s/9ve 124 |N BASMBIIOIM Auigo |eyadzs vvL
€ ovt z T T 11007 LO8THO0 6/T0T € IN B)SMEPOIM Auigo |eradzs "EVL
€ ST 4 S 1 1100 LOBTYO z/00€ 8T IN BYSMEI0IM Auwigo |e1adzs L
€ 08T 4 14 1 1100°C LOSTYO 6/L0T 90T In eue|sIM Auligo |eradzs TyL
€ 00z 4 T T 17007 LO8TYO 01/95¢ 9L ‘In BUB|SIM Auigo (eyadzs ‘OvL
> 0 z z T T100°C LO8TH0 05/09¢ 789 N BUBISIM Auigo |eradzs "6EL
€ 00t 4 z T 1100°C LO8T¥O ST/STE €9 |n BUBISIM Auigg |eradzs ‘8EL
€ 08¢ [4 [4 1 1100°C L08TH0 ST/STE €9 ‘In BUBISIM Auigo eradzs “LEL
€ 06 [4 z 1 1T00°C L08TY0 2/89¢ 9% N BUeSIM Auigo |eradzs ‘9EL
€ 08T 4 [4 T 1T00°C L08TYO vZ/STE Sy In eue|sIM Autoo |eyadzs "SEL
€ 08T [4 z T 11007 L08THO 19/ST€ € |n BUBISIM Auioo |eradzs “YEL




Lc

€ 0€T 4 T T €100°C £08T¥0 1/S8S 4 - on3og 281udzd|IM L6L
€ ozt 4 T T L000'C £L08TY0 S9¢ 15721 - omoyoaiun 96/
€ 09 4 [4 T £000°C LO8T¥O S9Z EVT - omoyaaiun “S6L
€ 43 z S I £000°C LO8THO 1/59€ 4% - omoyoaiun V6L
€ 09T 4 C T £000°C LO8THO 1/99¢ wr ] omoydaiun ‘€671
€ 09T T 9 T £000°C LO8T Y0 S/€9¢ ovT - omoydaiun "T6L
€ 7 T 4 T £000'C LOBTYO §/€9€ ovT - omoydaIun “I6L
€ 09T 4 4 1 £000°T” LO8TH0 T/tLe LET - omoyoaiun "06L
€ 06 C [4 T £000°C LO8TYO 1/TLe LET = omoyaaiun ‘682
€ oLT [4 4 1 £000°TL08TY0 1/58 O€T - omoydatun '88L
€ SE 4 z T £000°T” LO8THO S1/99¢ V6ZT - omoydaiun L8L
€ 00t 4 4 T £000°C LO8TYO 82/99¢ 88¢T - omoyaaiun "98L
€ 06T 4 z T £000'C LO8T¥O 1/8LC v9zT - omoyaalun "S8L
€ 08T z r4 1 £000°C LO8TYO 1/8LT v9ZT - omoyaaiun "Y8L
€ (0] 74 4 e T 2100°C L08THO €/18 8¢C - mcﬁ?oﬁm_\sm €8/
€ [0]29 C T 4 Z100'C 08I0 9/LT T & BUZIMOY1RIMS d:7
€ DET Z z E 2100°T L08THO L/LL LT & BUZIMOYJBIMS ‘182
€ 0L T [4 T TT00°C LO8TYO €/69 ) 5 BUZIMOXIBIMS ‘08L
€ 06 T T T 7100 LOSTIYO €/69 91 - ch_Sov:m_\sm ‘6LL
€ oL 4 T T 2100°T L08TH0 €/L9 ST - BUZIMOY1RIMS ‘L1
€ 09 [4 1 T TT00°C LO8THO 8/08 vT - BUZIMOXIRIMS LLL
€ 0z 4 S 1 7100°C LO8TYO 8/08 v1 - euZIMOYIBIMS ‘947
€ 0s T S 1 2100°C LO8TH0 8/08 v - BUZIMOY1RIMG ‘SLL
€ 06 4 T T T100°C L08TH0 €/TTT €T - BUZIMOXIBIMS Vil
€ 06 [ T T 21007 L08TH0 ¥/90T TT u BUZIMOYIBIMS €11
€ 0€e 4 4 T ZT00°C LO8THO 1/86 8 S BUZIMOMJBIMS TLL
€ 06 r4 4 1 T100°C LO8TH0 1/86 8 2 BUZIMOYIBIMS TLL
€ ¥9 4 T T TT00°T LO8TH0 T/v8 v9 - BUZIMOXIRIMS 0LL
€ 091 [4 4 T ZT00°C L08TH0 194 S - BUZIMOXIRIMS ‘694
4 012 4 4 T 7100°C LO8TH0 i C - BUZIMOY1BIMG '89/
€ 06T z 4 T TT00°C LO8THO 9 T - BUZIMOYIBIMS ‘197
€ O€T [4 [4 1 TT00°C LO8T¥O 85/10T |n emoaimz Auigo |eradzs "99¢£




8¢

€ STT [4 T T ¥100°C LO8TYO L/€0T €€ pisyeIqey UIZIIM | 678
€ [47 T T T ¥100°T LO8TYO L/€0T €€ psueIqes JRAUBZIYIM | 878
€ [4% 4 S T ¥100°C L0810 L/€0T €€ pjsuelqed 23IUZIIM | "LZ8
€ Sy z 4 1 $100°C”LO8TYO 1/6¥1 [4: BisUeIqes UM | 98
€ ss z z T Y1007 LO8TYO 9/v6 o€ DsueIqes IBIUIZIIIM | “GC8
4 oL 4 [4 T ¥T00°C L08THO /€6 6C pisueiqes 2BUIZIYIM | ‘T8
[4 08 4 4 T ¥100°CLO8TYO z/€6 6¢ pisyelqes dBAUSYIM | “€C8
€ STT z T T ¥100°C LO8TYO /€6 67 DISUBIQe] DIUSZI|IM | “TT8
€ o€ 4 S T ¥100°7LO8TYO 1/5S Lz pisyelqed 2dUIDIM | TZ8
€ [43 [4 S T ¥T00°C LO8TH0 /Sy Y4 DsueIges 9BIUIZIYIM | "0Z8
€ ot [4 S T ¥100°C L08TYO v/Sv 14 pisuelqes 23AUIIM | "6T8
€ 06 z T T ¥T00°C LO8TYO /Sy ST pisyelqey 23IUIDYIM | 8T8
€ oTT 14 4 T ¥100°C LO8THO 17447 T SueIqes JRAUSI|IM | “LI8
€ 0S [4 T T ¥100'C LO8TYO 144 € DSUeIQeS DBIUIZIYIM | "9T8
€ 00T z T T ¥T00°C LO8TYO (7414 LT IySuelqes 23IUSZI|IM | "ST8
€ 0€T 1 4 T ¥100°C LO8TYO (7414 L1 pisyelqey 93IUIZIM | P18
€ O€T [4 T T ¥100°C LO8THO 9yT €1 pisyeiqes 2RAUSZIIM | "ET8
€ 09 z z 1 ¥100°T LO8THO o€ 43 psyeIqey UM | ZT8
€ 0€T 4 9 T ¥100°C LO8TYO T/Le 1743 psyelqed 231UdZIM | “TT8
€ 01 T [4 T €100°T LO8TYO €/LT ()4 pjonsog 23UAZIIIM | 0T8
€ 09 4 z T €100 LOBTHO €/LT ot pn3og 221UBZIIM | '608
€ 08T [4 9 T €100°T LO8THO €/LT ot pjon3og 231udZo|IM | '808
€ 002 z z T €100'C L0O8THO €/LT (0]8 ppPn3og 22IUBZIIM | L08
€ (074 z S T €100'C L08TH0 /L 6 plonsog 22IUAZIM | '908
€ 0€T z 1 T €100 LO8THO /L 6 pPN3og JRMUBZIIM | 'SO8
€ or [4 9 T €100'T LO8THO /v 8 ppn3og 22UBZIIM | Y08
€ ss [4 z T €100°T LO8THO /v 8 ppn8og 221UBZIIM | "€E08
€ 08T 4 9 1 €100'C LOBTYO z/ts 8 pjongog 29IUsdIIM | ‘208
€ 0ST z T T €100°C L08TH0 ot 9 ppnog 2BUSZIIM | “TO8
€ 06 z z s €100 LO8THO 0s v ppndog 23IUAZI|IM | "008
€ ss r4 [4 T €100'C L08TH0 0s v pPN3og BNUSZI|IM | "66L
€ O€T (4 T T €100°C LO8TYO 01/¢6 € pn8og 2RUSZIIM | '86L




6¢

€ O€€ 4 4 T LT00'C LO8THO €/09 15 uyny omaziaziez ‘198
€ 091 z ¢ T LT00°T LO8THO €/09 15 uny| omazoaziez ‘098
€ ove 4 14 T LT00°'T LO8TYO Tz/8s 0s uiny| omazdazIEZ ‘658
€ 0s? T 14 T £T00°'C LO8THO Tz/8s 0s uliny| omaza9zIe7 ‘858
€ 0€ 4 S T LT00°T LO8T¥0 TT/vS 81 uiny omazI3ZIRZ ‘LS8
€ ozt 4 T T L100°C LO8THO 9/ve eLy uijnyj 0MdZ292187 ‘958
€ 08 4 4 T £100°C LO8TH0 ST/ve LY uiny 0MaZI3ZIEZ ‘558
€ 00T 4 [4 T LT00°C L0O8TYO v/¥T 9¥ ulny 0Maz92187 ‘¥S8
€ 08 4 C T L100°C L08TH0 €/vT St uiny O0MB32392187 ‘€58
€ 08T 4 [4 T L1007 LO8TH0 st/ 534 uyny omaziaziez ‘758
€ 0€T 4 4 T LT00°C L0810 6¢/0¢€ w uinyj 0MdZI9ZIRZ ‘158
€ 081 7 T T LT00°T LO8TH0 L/0€ \744 uiny 0M3Z23z1e7 '058
€ 091 T4 T T LT00'C LO8T¥O TT/61 VLE iy omazIvzIeZ ‘6t8
€ (0] v C T L100'C LOSTYO 8/8T 123 uiny OMaz3371eZ ‘878
€ 09z z 9 T LT00'C LO8TYO v/6vT 43 - omazasziez (18
€ 0€ 4 S 1 L100°T LO8TH0 T/8v1 ot - omazoaziez ‘918
€ SS 4 T T LT00°C LO8TH0 €/SvT 9 = OMBIZI32ZIR7 'SH8
€ 014 A 4 T L100'T £L08T+0 T/8ST 8 - 0M322321e7 R
€ 09T 4 T T LT00°Z LO8TH0 1/8ST 8 - omazdazIeZ "€v8
€ SHT 4 4 T LT00'T LO8THO 1/8ST 8 - 0MdZz232187 Tv8
€ 0€ 4 4 T LT00'T LO8TYO T/S61 9 - OMBdZI9ZIR7 ‘Ip8
€ 08 z z T L100°C L08TY0 €/6ST S - 0Md223z21e7 ‘0v8
€ OtT 4 T T L100°T £L08TY0 €/6ST S - 0M322321e7 ‘6€8
€ 00T z z 1 LT00'C L0O8TYO 8/Sv1 4 - omazoaziez ‘8€8
€ or48 ' 4 E L100°C LOSTYO [44% 1 = 0Mazddz1e7 ‘[€8
€ 00T T 1 T LT00'T LO8T¥O [4% 1 - omazavzIez ‘9€8
€ ote Z 4 1 LT00°C LO8TY0 474 i - omazoaziez ‘g8
4 09 T [4 T LT00'T LO8THO 1/991T - omazrazIE7 ‘vES
€ 09 4 14 T ¥100°C L08T¥0 7/L6 184 - Disuelqed J9IUBZIYIM | "EE8
€ ovT 4 4 T ¥100'C LO8THO 66 oy - Djsyeiqey 221UAZIIIM | 'ZE8
€ 0€T 14 1 1 ¥T00°C LO8TY0 66 oy = pisueiqey 231UazZIM | 'TES
€ 09 4 C T ¥100°C LO8THO 66 ot - Disuelqey 231UdZd|IN | OE8




0t

8ES6V8L9E € 9T T S 0 S000'C LO8TH0 6EL - - pjuelqey ‘TT
8ES6V8LIE € S z S 0 S000'C LO8TH0 6€L - . pjuelqey ‘0T
8ES6¥8LIE € 45 z z 0 S000'C LOBTHO 65T - - bjuelqed ‘6
L8I6YTTTO € oL 4 1 0 ¥000°Z” LO8TYO 1/9ST v - BjuendA) ‘8
0¥ZTL00Y0 € 0€T T S 0 20007 L08TH0 €€ [43 - eZNQ edIWRYD ‘L
7L6€900Y0 [4 oL z [4 0 70007 L08TY0 [47 € - BznQ edIWRY) 9
0¥ZTLO0Y0 € 0sT z z 0 2000°C L08TH0 13 z . eznq edlwpRYy) 'S
0¥ZTLO0Y0 € oL z [4 0 2000°CL08TH0 134 4 - eznq edlwpRy) R
0¥ZTL00Y0 € (0174 4 z 0 7000 LO8TH0 (34 [4 s ezng edluweyd €
¥¥8998016 € ozt [4 z 0 7000°C LO8TH0 6/9€ T - eznq edlwpeyd 4
¥¥8998016 € v8 Z € 0 1000°C LO8BTYO v/t - unsog ‘T
uo3ay ”MMHM :mmﬂ._vm; _.”MMHWR >>_Mﬂ N“ﬁ 2sousep | AufAouspima qa4q0 _W“M”wﬁwﬂ”u Lwﬂ__wﬂ edln 2S0MOISIBIN dq
aumeud Aqoso — pjueiged Aulws ajuaial eu 1saqze YoAoklesaimez moqolsAm efdezAiejuamul
€ oct z z T LT00°T LO8TYO €/9 [43 - oma|nzsin omazaeziez L8
€ 0€T [4 T T L100°T LO8TYO T/EL 67 - oma|nzsin omazoaziez ‘9.8
€ o€ 4 S T L100°C LO8TYO T/EL 6C - oma|nzsin 0MazIIZIeZ 'SL8
€ ozt [4 T T L100°CL08T0 €/vL 8¢ - oma|nzsin oMazoazIez ‘vL8
€ (014 z z T LT00°T LO8TYO €/vL 8¢ - oma|nzsin omazoaziez ‘€48
€ st z T T LT00°TLO8TYO €/vL 14 - omajnzsin omazodziez ‘TL8
€ 09T z T T L100°C LO8TYO /L9 BST g oma|nzsin omazoaziez ‘1.8
€ Sy [4 [4 T L100°C LO8TYO0 €/69 14 - oma|nzsin oMaz92.1e7 ‘08
€ 0ST z z T LT00'T LO8THO T/L9 74 - oma|nzsin omazioziez '698
€ (074 z S T LT00°T LO8TYO 137 € = oma|nzsin oMmdzd3ZIEZ "898
€ 06 T z T L100°T LO8TY0 /59 44 - oma|Nnzsin 0M32792.1e7 "£98
€ 06 T z T L100°C LO8TY0 /59 1C - oma|nzsin omazd9zle7 '998
€ or z [4 T LT00°TLO8THO €/0T LS - uny omazaaziez ‘598
€ 08T z T T L100°T LO8TYO ST/29 4 - uny| omazoaziez "¥98
€ oLt z z T L100°T LO8TYO €/09 15 ) uiny omazaziez ‘€98
€ oct z z T LT00°T LO8THO €/09 15 ~ uiny omazaazie7 798




1€

vv8998016 € (14 z S 0 ¥T00°CL08TYO €/v0T ~ - pisyeiqey 2BIUSIM | "€
¥¥8998016 € (074 z S 0 1100°T LO8THO Ev/EbT T ‘In eujoyzs Auigo jeradzg T
¥¥8998016 € 90T z T 0 1100°Z L08TH0 S8/€vT 6 ‘In emoed Auioo |eradzs ‘T
¥¥8998016 € 90T [4 T 0 1T00°C LO8TYO LL/EVT 6 I emoxed Auligo |eradzs ‘O
¥%8998016 € 059 z z o 1100 L08TH0 /251 148 ‘In emouoisaf Auigo |eradzs "6€
¥8998016 € o1 z € 0 0T00°C £08T0 w 61 g ouzIoys ‘8€
8ES6V8L9€ € 0€L z z 0 L000°T”LO8TYO /9ty 61T ) omajugaiseN ‘LE
8ES6Y8L9€ € 99 4 4 0 £000°T” LO8T+0 T/9vy 6TT 2 omalusaisen ‘9€
8ES6Y8L9€E € 0€T z [4 0 £000°CLO8TO /9y 61T - omalugaisen 'SE
8ES6Y8L9E € (o]4 4 4 0 £000°T LO8TYO T/9vy 6TT - omalugaiseN "vE
8ES6V8LIE € ozy 4 z 0 L£000'CL08TH0 z/9vv 61T - omaiugaisen €€
8ES6Y8LIE € 09¢ 1 z 0 £000°C LO8TY0 z/9vy 6TT = omajugalsen "TE
8ES6V8L9€ € 0S¢ z z 0 £000°C”LO8TYO z/9v 61T - omajugalseN TE
8ES6YBLIE € 08S z z 0 L£000°C LO8TYO T/9vy 61T - omaiugaisen ‘0€
TT00E00T6 € ove z T 0 L000°T”£L08TYO 95 S1T - omalugaiseN ‘6T
TTO0E00T6 € O€T z z 0 £000°TL08T¥0 ¥9S STT - omajugaisen ‘8T
TT00€00T6 € (0} [4 [4 0 £000°CL08TYO SES STT 5 omalugaiseN LT
TT00E00T6 € 0¢ z S 0 L£000°TLO8TYO SES STT - omaiugaisen T4
TT00£00T6 z 08T [4 T 0 £000°CLO8T0 195 1499 = omajusaisen ‘ST
TT00€00T6 z ozt [4 4 0 L000'TL08TY0 795 YT = omalugaiseN vT
TTO0E00T6 [4 (174 z z 0 L£000'C LO8TYO 0LS €17 - omajugaiseN '€C
¥%8998016 € 43 4 z 0 L000°C”L0O8TH0 /69T - - omaiugaisen K44
SS8L0S0T6 T oz z L 0 90007 LO8TY0 0ST - - uAzsoum 853 TC
¥¥8998016 € 45 [4 S 0 60007 L08TH0 LTT - - PENY ‘0T
£60796016 € [4s z T 0 5000 L08TH0 [4947K4 66 - pjueiqey ‘6T
8ES6v8£9€ € 74 z [4 0 5000 LO8THO 092 66 = pjuelqey ‘8T
8ES6V8L9E € 09T [4 T 0 S000°C LO8THO 0Lt 96 5 bjuelqes LT
8ES6YBLIE € 4 z z 0 S000'C LO8THO 65T 96 - pjuelqey ‘9T
8ES6V8L9€ € T z z 0 50007 £08TH0 69T S6 . bjuelqey qT
TLL9Y60T9 € 0€T z T 0 50007 £08TH0 /50T 0S - bluelqey b1
TLL9Y60T9 € 9L z z o S000°CL08TH0 /50T 0s - pjuelgey €T
¥¥89980T6 € 08¢ z 4 0 S000°CL08TH0 90T € - Bjuelgey K4’




32



PODSUMOWANIE:

Wyniki inwentaryzacji wyrobdw zawierajgcych azbest.

W zestawieniu uwzgledniono numery ewidencyjne obrebdw. Zgodnie z obowigzujgcymi wytycznymi (i danymi
opublikowanymi w Bazie Azbestowej: www.bazaazbestowa.gov.pl), w celu ustalenia ilosci wyrobéw
zawierajacych azbest w jednostce wagowej, stosuje sie wskaznik przeliczeniowy, ktéry wynosi obecnie 15 kg
na kazdy m’ eternitu, do 2019 r. wynosit on 11 kg /m2 Przelicznik ten dotyczy pokry¢ dachowych
i elewacyjnych, zawierajacych azbest. Z przedstawionych danych wynika, ze wyroby zawierajace azbest
na terenie Gminy Fabianki to gtownie faliste i ptaskie ptyty azbestowo-cementowe, stuzace jako pokrycie
dachowe w budynkach mieszkalnych oraz budynkach zabudowy gospodarcze;j.

Na terenie Gminy Fabianki zidentyfikowano 107 181 m? wyrobéw zawierajacych azbest, co po przeliczeniu
wagowym stanowi 1 607,72 Mg.

Adam ¢ymak






